

## Общество

## Достойное служение народу

В Конституционном суде организована фотовыставка, посвященная 100-летию со дня рождения общенационального лидера

В рамках серии мероприятий, проведенных в связи с объявлением 2023 года «Годом Гейдара Алиева» по случаю 100-летнего юбилея общенационального лидера азербайджанского народа, 5 мая в Конституционном суде была организована фотовыставка, отражающая богатое наследие великого лидера, сообщили АЗЕРТАДЖ в пресс-службе Конституционного суда.

В начале мероприятия председатель Конституционного суда Фархад Абдуллаев рассказал о содержательном жизненном пути и деятельности основоположника современного Азербайджанского государства, всемирно известного политического деятеля Гейдара Алиева по строительству демократического правового государства, его беспримерных заслугах перед нашим народом и государством, спасительной миссии, шагах, которые он предпринял во имя всестороннего развития нашей республики, его мудрой и дальновидной политике.

Было отмечено, что общенациональный лидер Гейдар Алиев всегда думал о благополучии азербайджанского народа и снискал бесконечную любовь в сердцах и вечную жизнь в памяти народа. Наша независимость стала вечной и необратимой именно в результате возвращения к власти великого лидера. Величие деятельности общенационального лидера, который всю свою содержательную жизнь посвятил служению государству, с течением времени все глубже осознается, и каждый азербайджанец с большим уважением и почтением относится к личности гениального Гейдара Алиева, к его ценному наследию.



биджанского народа и снискал бесконечную любовь в сердцах и вечную жизнь в памяти народа. Наша независимость стала вечной и необратимой именно в результате возвращения к власти великого лидера. Величие деятельности общенационального лидера, который всю свою содержательную жизнь посвятил служению государству, с течением времени все глубже осознается, и каждый азербайджанец с большим уважением и почтением относится к личности гениального Гейдара Алиева, к его ценному наследию.

Было подчеркнуто, что великий лидер, сыгравший важную роль

в общественно-политической жизни азербайджанского народа, имеет неоценимые заслуги в создании традиций государственности и вписал свое имя золотыми буквами в историю Азербайджана. В канун 100-летнего юбилея общенационального лидера Гейдара Алиева его заслуги перед азербайджанским народом и государством с глубоким уважением широко отмечаются во всех уголках нашей страны и за ее пределами. Проведение подобных мероприятий имеет большое значение с точки зрения изучения жизни и деятельности архитектора независимого Азербайджанского государства Гейдара Алиева.



Было отмечено, что в связи со 100-летием со дня рождения великого лидера Гейдара Алиева Конституционный суд осуществил ряд мероприятий, в том числе ряд статей судей Конституционного суда и сотрудников Аппарата, посвященных многогранной деятельности великого лидера, были опубликованы в различных СМИ.

Председатель отметил, что сегодня курс правового и демократического государственного строительства общенационального лидера Гейдара Алиева успешно продолжает глава нашего государства Ильхам Алиев в соответствии с требованиями новой эпохи. Освобо-

ждение под руководством Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева наших земель от оккупации и восстановление нашей территориальной целостности вошли в историю как важнейшее событие нашей независимой государственности. 44-дневная Отечественная война стала предметом гордости азербайджанского народа, а историческая Победа - воплощением национального самосознания, единства народа и армии.

В результате славной Победы на наших освобожденных от оккупации землях была восстановлена юридическая сила Основного Закона нашего государства, а вме-

сте с тем создана почва для восстановления ряда конституционных прав наших граждан.

Завершение было подчеркнуто, что сегодня Азербайджан - активный участник глобальных процессов - является равноправным членом мирового сообщества, государством, имеющим свой авторитет, и для достижения таких высоких успехов благодаря личному авторитету, решимости, политической воле, успешной внутренней и внешней политике главы нашего государства Ильхама Алиева была проделана и осуществляется большая серьезная работа. Под руководством Президента Ильхама Алиева государство и народ Азербайджана будут добиваться исторических успехов. Конституционный суд Азербайджанской Республики в свою очередь будет и впредь вносить свой вклад в дело защиты верховенства Основного Закона, автором которого является великий лидер Гейдар Алиев, прав и свобод граждан, а также идеалов справедливости.

Затем коллектив Конституционного суда ознакомился с фотографиями из архива АЗЕРТАДЖ, отражающими жизнь и разные периоды насыщенной деятельности выдающейся личности Гейдара Алиева.